
Споживачі, яким припинено газопостачання, попереджені про заборопу самовільногопідключення газового обладнання,

Відповідно ло п.4 розділу ШІ Порядку техпічного обслуговування впутрішнтьо-будникових систем газопостачанняу багатоквартирному буднику до переліку робіт з ТОВЬСГ у багатоквартирному будинку не входять:
роботи з поточного та капітального ремонту, реконструкції, технічного переоснатенняВБСІ У багатоквартирному будинку, а також газопроводів житлових та/або нежитловихприміщень:

ремонт. ТО, заміна чи встановлення будь-якого обладнання, приладів, теплових агрегатів,що споживають природний газ та встановлені безпосередньо у приміщенні споживача:
ТО газопроводів житлових та/йбо пежитлових приміщень, після. першого. запірногопристрою, ветановленого в приміщенні спожинача;
обслу овування лічильників газу. у тому числі його повірка:
повірка таййбо ТО сигналізаторів контролю довибухових концентрацій природного газта гранично-допустимих концентрацій чадного газу у повітрі, встановлених У приміщенніспоживач;

роботи з перевірки ї прочищення димових та вентиляційних каналів багатоквартирнихбудипків:

роботи з ліквідації аварійних ситуацій;

інвонтаризація газового обладнання, у тому числі перевірка відповідності. проектно-виконавчій документації.

Працівник, ой З актом озпайомлений:
який виконав обстеження й

5щу -е : І, уфриійнх 2/. р Во.7обдокегс сво с Ядаф
(прізвніте, їм'я та по баціжові (лат) прізвище, ім'ята по батькові (лат)(ва наявності), підпис) (за наявності). підпис)

інетууківя з основ безпеці користування газовим обладнанням споживачам г:пане У Е АШРЯЩе яя ім'я та тю батькові (за наявності),
підпис замовника)



Долаток 6

АКТ
технічного обслуговування внутрішньобудникових
систем газопостачання у багатоквартирному оулинку

УЖ я я вій у 2 20ЖИ року(місце склалання)

Відповідно до договоруві, 20 року/ль працівнихоміамипуннна роб лих он,пір ТЯНДР я ПОРУІ ВЕБ У ВИ: Ай
(найменування суб'єкта гос йон вна робіт, займана посада, прізвище, їм'я та по батькові

(ва наявності),
виконано роботи 320 ВБСГ багатоквартирного будинку (гуртожитку),

вул. ипив ж -й
За результатами обстеження: не внявлено/внявлено недоліки (потрібне підкреслити).
За результатами обстеження виявлено наступні нелоліки (у разі виявлення педоліків):
о.

За результатами обстеження здійснено несанкціонований доступ до:

(М квартири, Ме або опне розташування нежитлового приміщення багатоквартирного булинку»
про що складено акт про недопуск (долається).

За результатами обстеження припинено газопостачання

(багатоквартирного будинку в цілому або Хе квартири, Ме або опис розташування нежитлового приміщення
багатоквартирного булинку (потрібне зазначити)

Висновки / Рекомендації щодо усупення виявлених недоліків та строкиїх виконання:

Орієнтовна дата проведення індивідуальної перевірки (за потреби) 3Контактний робочий телефон предетавника виконавця) ДКрія.Яси


